



## GALILEO INITIAL SERVICE - OPEN SERVICE - SERVICE DEFINITION DOCUMENT

### ERRATA SHEET

#### Scope

This errata sheet includes a list of errors or editorial improvements that have been identified in the published version of the document "Galileo Initial Service – Open Service – Service Definition Document (OS SDD), Issue 1.0, December 2016". Therefore, the document should be used together with the corrections identified in this sheet.

The next release of the document to be published will incorporate the clarifications and corrections identified in this sheet. In the meantime, the table below will be updated whenever new errata are identified.

#### Errata Table

#	Section/Page	Comments	Classification
1	Section 3.4.1/Page 24	Last sentence, text currently reads: <i>"The Initial OS is specified in Table 10"</i> .  Text should be changed to: <i>"For the Initial OS it is specified in Table 10"</i> .	Minor
2	Section 3.5.3/Page 26	Text currently reads: <i>"The MPL for the Availability of the Galileo DF Ranging Service Availability of the Galileo DF Ranging Service for Initial OS is specified in Table 16"</i> .  Text should be changed to: <i>"The MPL for the Availability of the Galileo DF Ranging Service for Initial OS is specified in Table 16"</i> .	Minor
3	Table 16/Page 26	2 <sup>nd</sup> row refers to: <i>"Dual frequency E5b/E1"</i> .  It should be modified as <i>"Dual frequency E1/E5b"</i> .	Minor
4	Section C.4.5.3/Page 40	Typo on <i>"These UERE budgets are shown for illustration purposeds only [...]"</i> ; <i>purposeds</i> to be modified as <b>purposes</b> .	Minor
5	Table 23 and Table 24/Pages 40-41	Text currently reads: <i>"Total (1-sigma error [cm])"</i> .	Minor



## EUROPEAN COMMISSION

Directorate-General for Internal Market, Industry, Entrepreneurship and SMEs

### EU Satellite Navigation Programmes

		Text should be changed to: " <i>Total (1-sigma error [m])</i> ".	
6	Table 24/Page 41	<p>Caption currently reads: "<i>Dual Frequency E1-E5a – Rural Vehicle (RP) User Environment</i>".</p> <p>Text should be changed to: "<i>Dual Frequency E1-E5a – Rural Vehicle (RV) User Environment</i>".</p>	Minor
7	Table 25 and Table 26/Page 42	Header of both tables should read " <i>Expected availability ...</i> " instead of " <i>MPL of the availability</i> ".	Minor